
Склад

Натрію хлорид 0.74%, натрію гідрофосфат, натрію фосфат, макрогола
гліцерілріцінолеат (кремофор RH40), вода очищена.

Без консервантів.

Опис

«Отривін Бебі» - краплі для зрошення порожнини носа в одноразових флаконах-
крапельницях. Створено для догляду за порожниною носа немовлят і дітей до
одного року і старше, для зволоження і очищення слизової оболонки носа. Це
стерильний ізотонічний розчин натрію хлориду, рівень pH якого близький до
природної секреторної рідини слизової носа.

Особливості
«Отривін Бебі» призначений для зволоження і очищення слизової оболонки носа
при сухості і подразненні під час простудних захворювань, несприятливих умов
навколишнього середовища, а також для щоденної гігієни порожнини носа:

сприяє підтримці нормального фізіологічного стану слизової оболонки носа;
сприяє разжіжженію слизу і полегшує її видалення з носа, підсилює
резистентність слизової оболонки носа до хвороботворних бактерій і вірусів;
сприяє видаленню алергенів зі слизової оболонки носа при алергічних
ринітах.

Показання

1. Гігієна порожнини носа при гострих і хронічних простудних захворюваннях
носа, придаткових пазух і носоглотки, також при алергічного риніту.

2. Щоденна гігієна порожнини носа для збереження захисних властивостей
слизової в умовах підвищеної сухості або забруднення повітря (в тому числі
кондиціонування, центральне опалення і інше).

3. Гігієнічний засіб для профілактики інфекційних захворювань носа і
носоглотки, а також запальних процесів після оперативних втручань.

Запобіжні заходи

Вміст флакона-крапельниці слід використовувати протягом 12-ти годин після
першого відкриття.



Не слід використовувати краплі при наявності алергічної реакції на будь-якої з
інгредієнтів, зазначених в складі.

Не застосовувати препарат після дати закінчення терміну придатності,
зазначеного на упаковці.

Спосіб застосування та дози

Для гігієни слизової носа і профілактики захворювань носа і носоглотки - дітям
до одного року і старше краплі «Отривін Бебі» застосовують інтраназально по 2-4
промивання в кожну ніздрю щодня (при необхідності можна більше).

Один флакон-крапельницю слід відокремити від інших, розкрити флакон,
повернувши кришку за годинниковою стрілкою.

Промивання носа у дитини раннього віку проводять у положенні лежачи.
Повертають голову дитини набік. Попередньо слід звільнити порожнину носа від
слизу. Розчин закопують в кожну ніздрю послідовно, злегка натискаючи на
флакон (вводять кілька крапель або більше, якщо потрібно більш ретельне
очищення).

Слід посадити дитину, через кілька секунд, якщо необхідно, надлишки розчину і
слиз слід видалити з порожнини носа. При необхідності процедуру можна
повторити.

Флакон закривають шляхом натискання на кришку.

Вміст флакона-крапельниці слід використовувати протягом 12 годин після
першого відкриття.


